



## Zápis z jednání pracovní skupiny projektu Místní akční plán v ORP Mělník III

### Pracovní skupina FINANCOVÁNÍ

Datum a čas jednání: 2.10. 2023 v 16.00

Místo jednání: velká zasedací místnost MAS Vyhlídky

Přítomni: dle prezenční listiny

Zapisovatel: Galina Čermáková

---

#### Program jednání:

Zahájení, Shrnutí financování školství dle typu a dotačních titulů, diskuze nad aktuálními podklady k financování škol.

Zřizovatel, Rozpočet KÚ (os. náklady a ONIV)

#### **Dotační tituly neinvestiční:**

Projekty zjednodušeného vykazování (šablony), ERASMUS, OP JAK , komponenta NPO  
ŠKOLA HROU

Předpoklad vyhlášení 2024 Výzva podpoří školy při zavádění inovovaného kurikula do výukové praxe. Podporované aktivity: - spolupráce mezi školami při implementaci výstupů IPs OP VVV, podpora sdílení zkušeností, vznik doplňkových vzdělávacích materiálů (podpora 3 a 4. fáze revize RVP); - aktivity zavádějící inovace ve výuce a modernizace vyučovacích metod a forem vedoucích k rozvoji kritického a kreativního myšlení dětí, žáků a studentů a posílení formativního hodnocení; - podpora inovativních aktivit ve vzdělávání v návaznosti na kurikulární reformu, včetně podpory implementace inovovaného kurikula; - implementace inovovaných RVP do praxe – tvorba učebnic a ucelených vzdělávacích materiálů v souladu s inovovanými RVP (4. stupeň kurikulární reformy). povinná spolupráce s IPs realizovaným v rámci aktivity č. 4 výzvy IPs Vzdělávání OP JAK

#### **PODPORA DOUČOVÁNÍ ŽÁKŮ SE SOCIÁLNÍM ZNEVÝHODNĚNÍM PRO NNO 2023**

Dotaci lze žádat na realizaci individuálního a skupinového doučování žáků základních a středních škol se sociálním znevýhodněním k vyrovnávání vzdělávacích ztrát, včetně podpůrné komunikace se zapojenými žáky, jejich školami a v případě nezletilých žáků s jejich zákonnými zástupci, která je nedílnou součástí doučování. Na každého doučovaného žáka bude poskytnuta dotace v částce 6 500 Kč.

Středočeský kraj

FOND PREVENCE

Prevence primární, prevence kriminality

#### **Dotační tituly investiční:**

Středočeský kraj

PODPORA ROZVOJE A OBNOVY ZÁKLADNÍCH A MATEŘSKÝCH ŠKOL

Tento dotační titul je určen pro kofinancování již získaných dotací pro infrastrukturu škol (ZŠ a MŠ).  
PROGRAM PRO NAVÝŠENÍ KAPACITY ZÁKLADNÍCH ŠKOL



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Pouze investiční výdaje realizovaného projektu přímo související s výstavbou, přístavbou, vestavbou nebo nákupem budovy pro účely provozu základní školy.

IROP prostřednictvím CLLD, ITI ani výzvy na přímo nebyly pro ORP kat VI. Vyhlášeny MŠMT – seznam lokalit s potřebností kat. VI a výše není ORP Mělník uvedena.

Skončeno v 17,00 hod.

Zapsala G. Čermáková